



Mazowieckie Centrum Rehabilitacji „STOCER” Sp. z o.o.

05-510 Konstancin – Jeziorna, ul. Wierzejewskiego 12

tel. 22 711 90 00, fax: 22 711 90 02, e-mail: stocer@stocer.pl

NIP 123-11-94-950 REGON 142013120

Konstancin-Jeziorna dn. 23.04.2020

Do wszystkich
uczestników postępowania

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego o szacunkowej wartości powyżej 214.000 euro którego przedmiotem jest **Dostawa produktów leczniczych (farmaceutycznych) dla Szpitala Kolejowego przy ul. Warsztatowej 1 w Pruszkowie**. Ogłoszenie nr 2020/S 075-177939; data zamieszczenia: 16.04.2020 r. Znak sprawy – PN 29/2020

Do Działu Handlowego wpłynęły złożone przez uczestników (Wykonawców) w/w postępowania n/w pytania z prośbą o wyjaśnienie, zgodnie z art.38 ust. 1 ustawy z dnia 24 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych:

Pytanie 1- Pakiet 2

Pozycja 2

Czy celem uzyskania oferty atrakcyjnej cenowo Zamawiający wyraża zgodę na wydzielenie z Pakietu 2 pozycji 2 Infliximab?

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę (modyfikacja dostępna na stronie <https://platformazakupowa.pl/pn/stocer>)

Pytanie 2- Pakiet 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie z Pakietu nr 2 pozycji: 1 -Adalimumab 0,04g/0,8ml x 2 strzyk oraz poz. 2- Inflixymab 0,1g x 1 fiol do osobnego pakietu lub pozwoli na składanie oferty na każdą pozycję Pakietu nr 2 osobno?

Pozwoli to na przedstawienie korzystniejszej oferty cenowej.

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę (modyfikacja dostępna na stronie <https://platformazakupowa.pl/pn/stocer>)

Otrzymują:

-adresat

-a/